B - FFiE | 323D

U5300&7%!
T ENIFXES

151%

o Dl msHIN F

« —AENBR, Tt
. AP

« I HIEERIRIP

* JRLEMASERIX£0.2%

s RERBERNLE1.5%

o BRIEIRE

« -40°Cto+125°CT{EREE
e -20°Cto+85°CAMEBE

tREEDHE

[EIEB(psi)  ESI5BE(Bar) ®E
0..10 0..0.7 .
0..15 0..1

0...30 0..15

0..50 0..35

0...100 0.7

0...150 0...10

0...300 0...20

0...500 0..35

0...1000 0...70

&E: HeTAEErEH. ERnET"eS", 74

s

- RO IRIR O
IR

- SHENEORSHED
- TR

« CERFI7KEGIE

‘FE, SAEER

S mE

RzFd

* FR/MERRAEES
< RERIE

« ERE

* EFRENA

* EIEERAARH

« im LAl

EiE BE

Force | Pressure | Temperature | LVDT | Switch




< U5300&7%
. SZ3D
Eﬁ ﬁﬁ | Sensa Technology IﬂEjj g%%%

TEEERIS

INERE:25°CERIFEBINEK),

S8 -2} BRNE -7 N =2Tvd =siE
fEEE(EIEIELN, IR, EFD) -0.25 +0.2 0.25 %F.S.BFSL @ 25°C
BRIRE 05 +0.25 0.5 @ 25°C
HERIRE -0.5 +0.25 0.5 @ 25°C
BEE (FEEEXITR) 100 MQ @100vDC
ELERER 1X107 0~FS Cycles

HEED 2X Rated

BIARED 3X Rated

KEFRSEME () -0.1 0.1 %F.S

ey i3 -1.0 +1.0 1.0 %F.S MERESEEN
IMERESEE -10 70 °C

TERESEE -40 125 °C F#IERSh, Bm105°C
fEEREEE -40 125 °C F#IRSL, BR105°C
hE; (RL) RL > 100k Q BB

fhE; (RL) <Supply Voltage -9V) / 0.02A Q B3R
THFEEEIR 10 mA Fa R
TRRZATIE] (10%ZE90%) <2ms (EBJEHIH) ; <3ms (FBiIL); TrER

Ly vp SUS 316L

s 50g, 11msec Half Sine Shock per MIL-STD-202G, Method 213B, Condition A

=5 +20g, MIL-STD-810C, Procedure 514.2-2, Curve L

i NTEEXKRE, &8I .
fE/VFO0..70Bar REEFRREF, BFEMRECGELILIZEAS.

#iE:

MERE: FREERSE SEAREARETEE, A TENERSERER.

TERE: FRrErmt SEARELRRETEE, BafiiatRSEiEntasEEn.

WERE: FRESEEISBERANNER TR SEEHHRSEEETE. BHIEE R R = RIS A R,
FrE Rt EERE A FE R E R MR HE R,

CESH]

Force | Pressure | Temperature | LVDT | Switch



B - FHiE | 323D

R~ [mm]

CONNECTOR

SENSOR

PRESSURE PORT

DIMeC"

CABLE

M12 CONNECTOR

U5300&7%!
T EDTDEES
wmE EEiEEEAR RIC (8&X)
1 EB4aLE 1m 1.97 [50.0]
4 M12 1.85 [47.9]
5 KHFEFEFORM A 1.93 [49.0]
6 INFFEFEFORM C 1.97 [50.0]
EhiEO%E
wmS
#0 RIJA R<B
1 G1/4 JIS B2351 0.472[12.00]| 0.3[8.0]
2 | M20x1.5mmISO 61492 | 0.661[16.8] | 0.3[8.0]
3 1/4-18 NPT 0.600[15.24]| 0.3[8.0]
7/16-20UNF FEMALE SAE J513
| o | osarinal | oama
DEPRESSOR
5 | M14x1.5mm IS0 6149-2 | 0.433[11.0] | 0.3[8.0]
6 1/8-27 NPT 0.390[9.91] | 0.3[8.0]
7 | M12x1.5mm1S0 6149-2 | 0.433[11.0] | 0.3[8.0]
8 | M10x1.0 mm ISO 6149-2 | 0.374[9.5] 0.3 [8.0]
o | ol |osrnaon| oo
Bh7KER
it ak="21d
wmeE EES =
1 =2k IP67
4 M12 IP67
5 KHFHFEFORM A IP65
6 INFFEFEFORM C IP65/IP67
&1 TESFLENTIEEEHKERIPES,
e Tfaw
wS i o] fiteg
0.5-4.5V 5+ 0.25V
1 7 TV
2 1-5V 8- 36V
3 4 - 20mA 9-36V
4 0-5V 8- 36V
5 0-10V 13- 36V
6 1-6V 8- 36V
7 0.5-4.5V 7.5- 36V

Force | Pressure | Temperature | LVDT | Switch




U5300%7%!

TV ENZIXSE
HEEN
B g
RS {Heg+ g+ = BSA
M12 1 2 3,4
AHETEFORM A 1 2 3.4 BSIEEERELE
INFFERFEFORM C 1 2 3,4
22k E s I = BSAAEINELE
R gL
RS {Heg+ i+ it Kt = BSA
M12 1 3 2 4
AHETEFORM A 1 3 2 4 BSIEEERELE
INFFEFEFORM C 1 3 2 4
B4k 4 = B (%) BSAAEINELE
IS
EEIERS R
RS iR B aiEiREs [ =f e
BINDER SERIES 713, e
M12 09 3431 77 04 OR EQUIV 4-POS FEMALEE#:28 )
KiFEF2 FORMA| OMAL ARBO03S or ARBO3R OMAL AHB6733 3+PE -
INDUSTRIAL STANDARD
b =) .
/INFFETE FORM C 6.0MM FORM G HTP AHB6733 3+PE
s 4-WIRE,22 AWG,
FRNLL IERRBEE PVC,105°C l )

X &E NEERENENTERFTECSEENMNASHTES, FTEETERR/ B AGNTHEREE,

HRSFENZRIEREKEFERIP6S,

NS LB SFLRTTA.

s —~
ITBER
u53 3 5 - 1 0 1 9 500P G
B= Witk IR - | EHEOME FEFE & EHEO EEE EHER
us3 | 1=0.5-4.5v 1= EB4E 1= 1247304 0= FIERB 0= FHFE(OEM) [ 1= C1/4 JIS B2351 0...500psi A=H8]F
ALl ] 4= M12 +316L 1= 5IER 1= FFRATE 5; ’1\’;‘2‘?12 1r\il53T B= Bar G-
2=1-5V 5= FORMA X= B 2= Bt 4= 7/16-20UNF FEMALE M= Mpa C=58F
3= 4-20mA 6= FORM C SAE P= PSI
4=0-5v X= BFTEH] 5=M14x1.5 K= Kpa
5= 0-10V 6= 1/8-27 NPT
6=1-6V 7=M12x 15
7= 0.5-4.5V 8=M10x 1.0
e 9= G1/4 DIN 3852
X= EFE] A= G3/8 JIS B2351
X=BFEH
&1 P a TR e, BEAI .
Force | Pressure | Temperature | | Switch




